



Title	正誤表
Citation	北海道大學文學部紀要, 26(2)
Issue Date	1978-03-30
Doc URL	http://hdl.handle.net/2115/33789
Type	bulletin (other)
File Information	26(2)_Pseigo.pdf



[Instructions for use](#)

北海道大学 文学部紀要 XXVI-2
 (THE ANNUAL REPORT ON CULTURAL SCIENCE)

正 誤 表

ページ	行	誤	正
148	5	世租	世祖
168	8	浙東	浙東
209	註(2)3	シャフアトフ	シャフマトフ
〃	註(3)4	したたがって	したがって
279	後より 7	寛文九年版	寛文九年版(
281	後より 1	「	「ネ
〃	2	「	「子
〃	3	「	「ア
〃	4	「	「尔
〃	5	「	「尔
〃	6	「	「子
英文レジュメ	4	ku-yung-jèn	ku-yung-jèn
〃	5	and with their	and with the
〃	17	family	famuli
5	2	ku-yung-jèn	ku-yung-jèn